宸展光电(厦门)股份有限公司

关于美国关税政策调整对公司业务影响的自愿性信息披露公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整, 没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

- 近日,受到美国关税加征政策(以下简称"美国关税加征事件"或"本事件")消息 影响,宸展光电(厦门)股份有限公司(以下简称"公司")股价经历大幅波动。 公司密切关注政策动态, 及时评估政策变化对公司的影响, 现就本事件对公司的影 响及应对措施说明如下:
- 1、本次关税加征属全球性事件,对产业中几乎所有参与者皆有影响,据此,评 估本事件对公司影响时,需将竞争对手生产地被课征的关税率纳入做综合考虑,从 2024年开始公司已在泰国建设生产基地,并在年底前量产。公司出口至美国产品已 有70%改由泰国生产,由于泰国被课征的关税率低于中国及越南,在整个竞争环境中, 公司受影响程度相对低。此外,通过泰国出货的商品入关美国时所发生的关税主要 是由进口商(客户端)支付。
- 2、无论是从中国或泰国生产出口至美国产品占营收比重不超过40%,另外,ODM 业务对客户的贸易条件多采FOB方式(亦即, 货物从生产所在国的港口离港后的相关 运费及关税由客户承担),此交易模式降低关税加征对公司成本的影响。再者,公司 品牌及车载业务在美国已备有一定库存,可降低短期即时影响,让公司有时间与客 户协商议价。
- 3、公司将持续提升泰国生产出货占营收比重,及推进与美国长期合作的第三方 在美国境内设立生产线,进一步分散风险。

关税加征事件相关实施方式、税率、豁免清单时时变化,公司将密切掌握状况 及持续滚动式评估并采取相对应措施。

公司经营情况一切正常, 并将根据公司实际经营情况积极采取措施维护股价稳 定,传递公司投资价值,不断深化价值认同,引导投资者做好中长期投资。敬请广 大投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告。

宸展光电(厦门)股份有限公司 董事会 2025年4月9日